

河南5年内普及学前一年教育

未来几年,我省将大力发展战略性新兴产业,积极扶持民办幼儿园

□据《河南日报》

到2015年基本普及学前一年教育,到2020年基本普及学前三年教育,毛入园率达到77%。目前,河南省学前教育的普及时间表已经确定。

12月14日,记者从省教育厅获悉,截至2009年,全省有幼儿园6355所,民办幼儿园占到77%。全省在园幼儿(含学前班)171.65万人,学前三年幼儿毛入园率为50.89%。目前全省学前教育存在发展不均衡、管理体制不健全、幼教整体素质需提升等问题。

省教育厅表示,我省要求各级政府把学前教育纳入经济社会发展规划和城镇发展规划、社会主义新农村建设规划。建立政府主导、社会参与、公办民办并举的办园体制。今后,各级政府要将学前教育经费纳入政府财政预算予以保障,新增教育经费要向学前教育

倾斜。教育费附加应有一定比例用于学前教育。

未来几年,我省将大力发展战略性新兴产业,积极扶持民办幼儿园。落实城市居住区配套建设幼儿园政策。鼓励优质公办幼儿园举办分园。制定优惠政策,支持机关、企事业单位、民间组织等开办幼儿园。城镇小区建设和旧城改造必须按照国家有关规定配套建设幼儿园;积极扶持民办幼儿园。通过优先出让土地、减免税收和建设规费等方式,支持社会力量办园。通过政府购买、减免租金、以奖代补、派驻公办教师等方式,引导和支持民办幼儿园提供普惠性服务。

我省还将对家庭困难幼儿入园给予补助,并按照国家基本办园标准,建立幼儿园准入制度,全面实行园长、教师、保健员、保育员及其他工作人员持相关资格证书和培训证书上岗制度,严把入口关。



大学生合股开办“手工坊”

15日,在南阳市卧龙区一家手工艺坊里,几名在校大学生利用课余时间在涂制彩色工艺版画。这间不足12平方米的“圣艺手工坊”是由南阳师范学院物理系即将毕业的4名大学生共同入股创办的,招聘的“工人”全是在校的大学生。

(人民网)

商水一校长接受调查期间身亡

官方称其用螺丝钉自杀,家属提供的照片显示死者身上有多处伤痕

□据《新京报》

12月8日,周口市商水县大武乡二中校长刘红伟,在接受县检察院调查期间死亡。当地官方初步认定是自杀,家属提供的照片显示死者手腕、颈部、背部有多处伤痕。15日,商水县委书记陶卫东称,此案正在调查,他杀还是自杀有待尸检进一步认定。

校长在酒店接受询问身亡

据商水县发布的消息称,11月29日,商水县检察院在接到群众关于刘红伟贪污公款的联名举报信、光盘等材料后,于12月1日对其进行调查,12月6日通知其到该县怡和快捷酒店接受询问。

商水官方称,12月9日上午,发现刘红伟身后,周口市公安局、市检察院立即对现场进行了勘察,根据现场情况(如墙上的遗言、死亡特征等)初步鉴定为自杀死亡。但究竟是自杀还是他杀,有待进一步尸检。

死者家属不认可“自杀”一说

12月14日,刘红伟的弟弟刘红涛介绍,12月6日上午,刘红伟被检察院王晓好等人

以协助查账为由带走,在没有办理任何手续的情况下扣押在商水县怡和宾馆。12月8日晚上,刘红伟死亡。12月9日下午2时,大武乡政府官员告知刘红伟家属其死讯。

刘红涛说,刘红伟满身血迹,左手腕断裂五分之三,宽颈部有360度的深深勒痕,腹部有一只男性脚印,背部大片淤青,“分明是受暴力致死”。

刘红涛称,当时乡党委书记翟庆平通报称,刘红伟在监护人员睡觉期间在卫生间一颗螺丝钉上自尽。

三名检察院干警被调查

刘红涛介绍,该县纪委已经双规了检察院3名工作人员,其中2人为负责看管的干警,1人为调查刘红伟的办案人员。

商水县委宣传部证实,该县纪委确实双规了相关检察院工作人员,但究竟是渎职、失职还是刑讯逼供,有待进一步调查。

商水县公安局一官员介绍,在刘死亡现场的墙上,有蘸血写的“遗书”,内容大意是嘱咐女儿“宝贝听叔叔话”,但家属怀疑不是刘红伟所写。目前,公安部门正在进一步鉴定。

商水县纪委书记陶卫东表示,此事正在进一步调查,查清后将向社会公布结果。

省政府办公厅下发通知

交通事故可请求人民调解

□据《河南日报》

日前,省政府办公厅下发通知,将在全省范围内开展人民调解委员会调解道路交通事故民事损害赔偿工作。这意味着今后我省境内发生道路交通事故并产生民事损害赔偿纠纷的,当事人既可申请公安交管部门调解,也可请求人民调解委员会调解。

按此通知要求,公安、司法行政、财政、保险监管部门要进一步加强协作,共同建立

完善道路交通事故民事损害赔偿人民调解工作机制。开展人民调解委员会调解道路交通事故民事赔偿工作,可以采取成立专门的道路交通事故人民调解委员会或道路交通事故人民调解工作室的形式。参与道路交通事故民事损害赔偿调解工作的人民调解员采用聘任制,主要从律师、法律工作者或者退休交警、法官等人中公开招聘。

据悉,在道路交通事故人民调解委员会或道路交通事故人民调解室主持下达成的人民调解协议,可以作为保险理赔的依据。

国务院安委办通报称

义煤集团暴露大量问题性质恶劣

□据新华社电

国务院安全生产委员会办公室16日通报称,河南省义煤集团巨源煤业有限公司“12·7”重大瓦斯爆炸事故是一起十分典型的因非法违法生产经营行为导致的重大责任事故,性质非常恶劣。

国务院安委办根据初步掌握的情况分析指出,这起事故是由于事发矿在越界的南区打开密闭非法组织生产时,积聚的瓦斯遇明火引起爆炸。事故暴露出以下突出问题:

一是非法违法组织生产。按照河南省有关规定,事发矿应在隐患整改完成后进行技术改造,技改完成后方能进行生产活动,但事发矿置政府法令于不顾,擅自打开密闭,非法组织生产,且存在长期非法越界盗采的问题。

二是弄虚作假,隐瞒矿井和事故真实情况。事发矿在重组过程中,隐瞒真实情况。

三是现场管理极其混乱。事故当班入井人数严重超员;实行包工队劳动组织管理方式,以包代管;工人未经培训即下井作业;采用明令禁止的高落式采煤法,违规采用编织袋作局部通风机风筒,瓦斯超限作业,副矿长该带班而未带班下井等。

四是非法购买、使用火工品。

五是未实现实质性兼并重组。

六是安全生产主体责任不落实、安全监管不到位。

依据有关规定,国务院安委办已将这起事故的查处列入国务院安委会挂牌督办的重大事故范围,事故严肃查处后,将及时向社会公开处理结果。

**看本地信息
只上洛阳网**

权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,优势明显,新闻权威。

超强实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量3万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、同盟理事单位。